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PARTE III (N 9 — N 12)

N9 c [[EZR]75.5%

M: Posso fare qualcosa, Dora?

F: Si, Mauro. Puoi andare tu alla posta a spedire questo pacco, per
favore? Cosi 10 finisco di preparare il pranzo.

M: Va bene.

F: Prendi la macchina, 1l pacco € pesante.

M: Ok, vado e torno.

Domanda: Cosa fanno Dora e Mauro?
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F1: Allora, Elisa quando ci presenti il tuo nuovo ragazzo?

F2: Roberto, mamma, si chiama Roberto.

F1: Si, si, Roberto. E cosa fa Roberto? Studia anche lui
all'universita?

F2: No, lui lavora. Per ora lavora in un negozio di vestiti, ma vuole
diventare fotografo.

Domanda: Che cosa fa ora Roberto?
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F: Ciao, Antonio. E da molto che aspetti?

M: Mabh... da quasi un quarto d’ora.

F: Scusami, amore mio! Cosa bevi?

M: Del te alla pesca. E buonissimo.

F: Quasi quasi lo prendo anch’io. Fa cosi caldo oggi...

Domanda: Quali sono Antonio e la sua ragazza?
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M: Miriam lavora nel bar dei suoi genitori. Il bar € davvero piccolo,
ma ha una grande terrazza proprio di fronte al mare. In estate
mettono fuori tavolini e ombrelloni e tanta gente va li a mangiare
o a bere qualcosa.

Domanda: Qual e il bar dei genitori di Miriam?
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PARTE V (N 16 — N 18)

N16 b [[E%:]80.7%

M: Si avvertono 1 signori viaggiatori che I’Eurocity 785 proveniente
da Torino, che viaggia con 20 minuti di ritardo, € in arrivo al
binario 18.
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M: Allora, Margherita, cosa fai quest’estate?

F: Vado a trovare dei miei amici che vivono in Canada. E tu, Andrea,
anche quest’anno al mare?

M: No, quest’anno rimango qui a Genova. Il 13 agosto e il
compleanno di mia nonna, compie 90 anni. Vengono anche 1
parenti da Napoli, festeggiamo tutti insieme.
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M: Ecco la chiave. La camera e la 216, al secondo piano.
F: Senta, c’e la vasca da bagno?
M: Mi dispiace, non abbiamo camere con la vasca. C’e il box doccia.
F: Ho capito. E la colazione a che ora e?
M: Dalle sette alle nove, nel salone ristorante all’'ultimo piano
dell’albergo. Dal terrazzo si vede un bellissimo panorama.
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PARTE VI (N 19 — N 20)



M1: Liliana, lui ¢ Giacomo, un mio amico. Ora vive in Olanda, ad
Amsterdam.

F: Ciao.

M2: Piacere.

F: E cosi abiti ad Amsterdam... Per lavoro?

M2: No, sono ancora studente.

F: Ah! E che studi?

M2: Storia dell’arte. Mi interessano 1 pittori flamminghi.

F: Oh, interessante... E da quanto tempo abiti 1i?

M2: Da quasi sei mesi. Ho una camera nel dormitorio dell'universita.

F: E dimmi, com’ ¢ Amsterdam? Ti c1 trovi bene?

M2: Beh, abbastanza. E piena di vita, ci sono tanti locali,
ristoranti... Io pero, sai, esco poco la sera...

F: Ah s1? E perché, non ti piace?

M2: No, no, mi piace. Ma sai, e tutto cosi caro li, non posso mangiare
fuori spesso. E poi devo studiare.
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PARTE I (N 21 — N 40)
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